

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI VĂGIULEȘTI

JUDEȚUL GORJ

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021 – CONSILIER LOCAL

- **VÂLCEANU SIMONA-NICOLETA** -

Conform O.U.G. 57/2019, privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, fiecare ales local are obligația de a prezenta la începutul fiecărui an, raportul referitor la activitatea depusă în anul precedent.

Acest lucru constituie transparență în administrația publică locală și relevă comunicarea consilierului local cu cetățenii localității pe care îi reprezintă în cadrul Consiliului Local.

Sunt consilier local ales pe listele P.S.D. în urma alegerilor locale desfășurate în anul 2020, luna septembrie.

Totodată sunt secretar al Comisiei de specialitate pentru administrația publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, precum și la cele organizate pe Comisia de specialitate, din care fac

parte, ce s-au desfășurat într-o atmosferă de lucru prielnică, folosindu-se un limbaj adecvat, potrivit cu importanța funcției de demnitate publică a aleșilor locali.

De asemenea, sunt reprezentantul Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 Văgiulești, unde am participat la toate ședințele organizate și am susținut toate hotărârile cu privire la buna desfășurare a întregului proces educațional la nivelul comunei Văgiulești.

M-am întâlnit foarte des cu cetățenii comunei, prilej cu care am discutat despre prioritățile și așteptările acestora de la autoritățile locale.

Am căutat să fiu fidel susținător al opiniilor și solicitărilor adresate Consiliului Local Văgiulești, de către cetățeni, dar și un bun mesager al deciziilor adoptate în plenul Consiliului, cu care am fost de accord, cu privire la ceea ce interesează în mod nemijlocit cetățenii, precum și un bun formator de opinie.

La final, mulțumesc pentru colaborare domnului primar, domnului viceprimar, doamnei secretar general, domnilor consilieri, funcționarilor Primăriei și nu în ultimul rând locuitorilor comunei Văgiulești.

Data,

CONSILIR LOCAL,

15.12.2021

VÂLCEANU SIMONA NICOLETA

